Задание за домашна работа №2
1. Да се намери дискретното описани на  следната система при Т0=0.1s, 

[image: image1.wmf]121

001

10

12

xxu

yx.

--

éùéù

=+

êúêú

ëûëû

éù

=

êú

-

ëû

&

 
като се използват получените резултатите в предишната домашна работа .
2. Да се изчисли предавателната функция на следната дискретна система: 
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3. Да се изчислят за 6 тактови интервала стойностите на тегловната и преходната функция от зад.2.

4. Да се провери устойчивостта на затворената дискретната с отрицателна ОВ система, ако предавателната функция на отворената система е получената в зад.2.

а- последната цифра от факултетния номер.
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